

В Тюменской области обсудили деятельность центра защиты леса

С рабочим визитом в Тюменской области находится директор ФГУ "Российский центр защиты леса" Валерий Юрченко. 2 сентября московский гость провел встречу с руководителем департамента лесного комплекса Тюменской области Андреем Мединцевым и представителями лесозащитной службы региона. Обсуждались деятельность подведомственного ФГУ "Рослесозащита" Центра защиты леса Тюменской области, а также вопросы санитарного состояния местных лесов, ликвидации последствий пожаров и ураганных ветров прошлого года, состояние очагов непарного шелкопряда и последствия объедания им лесов юга Тюменской области в текущем году.

В рамках визита состоялся выезд на объекты лесопатологического мониторинга и объекты единого генетико-селекционного комплекса в Тюменском лесничестве.

Как сообщил Валерий Васильевич, состояние лесного комплекса региона он оценивает как удовлетворительное. Есть проблемы в виде пожаров, прожорливого шелкопряда и захламления лесных массивов, но их удастся решать в рабочем порядке.

Андрей Мединцев дополнил, что в Тюменской области возрождаются школьные лесничества. На сегодняшний день их насчитывается одиннадцать, а в будущем они будут действовать во всех муниципальных образованиях. Школьники занимаются охраной и санитарной очисткой лесов, зачастую подавая взрослым пример бережного отношения к природе.

На 10 сентября в регионе запланирована акция по очистке лесов, в которой специалисты Центра защиты леса приглашают участвовать всех желающих.

<http://news.wood.ru/?id=38381>